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Εταιρεία Ανάπτυξης & Τουριστικής Προβολής 
Αθηνών – Αναπτυξιακή ΑΕ ΟΤΑ 
Διεύθυνση Εφαρμογής & Υποστήριξης  

Υλοποίησης Αναπτυξιακών Προγραμμάτων 

Ξενοφώντος 7, 
Τ.Κ. 10557, Αθήνα 
Tηλ. 2103253123  
Email: info@developathens.gr                                                                          
  

Αθήνα: 17/01/2023 

Αρ. Γεν. Πρωτ. 210/ ΕΥΥΑΠ 195 

Προς: κο. Μπάρλα Νικόλαο 

Ήρας 04 
Τ.Κ. 14671, Νέα Ερυθραία 
e-mail: nbarlas@thisisathens.org    
  

      
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση υποβολής προσφοράς.  
 
Αξιότιμε κύριε Μπάρλα, 
 
Διά της παρούσης σας καλούμε να μας υποβάλετε προσφορά για την παροχή υπηρεσιών 

δικτύωσης και επικοινωνίας για την ανάπτυξη προγράμματος δράσεων και εκδηλώσεων στο 

Σεράφειο Συγκρότημα και στην πόλη των Αθηνών για την ενίσχυση της αναγνωρισιμότητας του 

Σεραφείου αλλά και της τοπικής οικονομίας, στο πλαίσιο της υπ' αριθ. πρωτοκόλλου 362334/ 

27.12.2022 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Αθηναίων, της «Δ.Α.Ε.Μ. Α.Ε.» και 

της «Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε.», για την ενίσχυση της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας στην Αθήνα 

μέσα από τη λειτουργία του Σεραφείου Συγκροτήματος. 

 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

Η συνολική διάρκεια υλοποίησης του ως άνω έργου ορίζεται από την υπογραφή της σχετικής 

σύμβασης έως τις 31/12/2023. 

Οι όροι εκτέλεσης, εποπτείας και παρακολούθησης του Έργου θα προβλέπονται εκτενώς στη 

σύμβαση που θα υπογραφεί μεταξύ της Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. και του Παρόχου Υπηρεσιών. 

Η παροχή των υπηρεσιών θα λάβει χώρα στην πόλη της Αθήνας, ή σε οποιονδήποτε άλλο τόπο 

και σε χρόνο εντός ή εκτός του προβλεπόμενου ωραρίου λειτουργίας των γραφείων της 

Αναθέτουσας, ανάλογα με τις ανάγκες που ανακύπτουν για την άρτια εκτέλεση του Έργου κατά 

την κρίση του Παρόχου Υπηρεσιών. 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

O συνολικός προϋπολογισμός του Έργου ανέρχεται σε τριάντα χιλιάδες ευρώ (30.000,00€), 

πλέον ΦΠΑ, μείον των νόμιμων κρατήσεων. Το σύνολο του ποσού αυτού θα καλυφθεί από 

ίδιους πόρους της Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. Ο τρόπος καταβολής του συμβατικού τιμήματος θα 

προβλέπεται αναλυτικά στη σύμβαση που θα υπογραφεί επί τη βάσει των όρων της 

Πρόσκλησης και θα είναι συνδεδεμένος με τα Παραδοτέα αλλά και το χρονοδιάγραμμα 

υποβολής τους. 
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΦΑΚΕΛΟΥ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Ο φάκελος της Προσφοράς θα πρέπει να περιέχει πρωτότυπη ενυπόγραφη επιστολή της 

οικονομικής προσφοράς (δεν διατίθεται υπόδειγμα). 

 
ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Σε συνέχεια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως υποβάλετε την Προσφορά σας, αυτοπροσώπως 

ή ταχυδρομικά, σε έντυπη μορφή εντός σφραγισμένου φακέλου και εντός αποκλειστικής 

προθεσμίας που λήγει τη Δευτέρα 23 Ιανουαρίου 2023 και ώρα 15:00 στο γραφείο 

Πρωτοκόλλου της Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε., επί της οδού Ξενοφώντος 7 Τ.Κ. 105 57. Σημειώνεται ότι για 

την κατάθεση της προσφοράς διά εξουσιοδοτημένου αντιπροσώπου αρκεί σχετική απλή 

εξουσιοδότηση, χωρίς βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής. Η προσφορά πρέπει να φτάσει 

στα γραφεία της Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. μέχρι την ημέρα και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής. 

Επισημαίνεται ότι η ημερομηνία σφραγίδας του ταχυδρομείου δεν λαμβάνεται υπόψη, ενώ η 

Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. δεν φέρει ουδεμία ευθύνη για τη μη εμπρόθεσμη παραλαβή του φακέλου 

προσφοράς ή για το περιεχόμενό του. Σε κάθε περίπτωση, ο φάκελος προσφοράς θα πρέπει να 

έχει πρωτοκολληθεί στην Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. πριν ή κατά την καταληκτική ημερομηνία και ώρα 15:00. 

Η υποβολή προσφοράς συνεπάγεται αυτόματα και την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή 

από τον Πάροχο Υπηρεσιών όλων των όρων της Πρόσκλησης. Δεν θα ληφθεί υπόψη 

προσφορά που θα υποβληθεί εκπρόθεσμα και δεν πληροί τις προϋποθέσεις που ορίζονται ως 

υποχρεωτικές σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρούσα. Η ημερομηνία υποβολής του 

φακέλου προσφοράς αποδεικνύεται μόνο από το πρωτόκολλο εισερχόμενων της 

Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. 

Σε περίπτωση ανάθεσης του Έργου, ο Πάροχος Υπηρεσιών δεσμεύεται να προσέλθει για την 

υπογραφή της σύμβασης προσκομίζοντας τα αποδεικτικά μέσα που προβλέπονται στο άρθρο 

80 του Ν. 4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

 
Ο φάκελος της προσφοράς πρέπει να έχει την ένδειξη: 

Προς την Ε.Α.Τ.Α. Α.Ε. για την με αριθμ. πρωτ. 210/ ΕΥΥΑΠ 195/17.01.2023 Πρόσκληση 

Υποβολής Προσφοράς για τη σύναψη σύμβασης με αντικείμενο την «Παροχή υπηρεσιών 

δικτύωσης και επικοινωνίας για την ανάπτυξη προγράμματος δράσεων και εκδηλώσεων στο 

Σεράφειο Συγκρότημα και στην πόλη των Αθηνών για την ενίσχυση της αναγνωρισιμότητας του 

Σεραφείου αλλά και της τοπικής οικονομίας, στο πλαίσιο υλοποίησης της υπ’ αριθ. πρωτ. 

362334/ 27.12.2022 Προγραμματικής Σύμβασης». 

 

Με εκτίμηση,  

 

 

Επαμεινώνδας Μούσιος 

Διευθύνων Σύμβουλος 

Εταιρεία Ανάπτυξης & Τουριστικής Προβολής Αθηνών 
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